

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

A szerkesztésért felelős
GÁLFFY ISTVÁN LAPTULAJDONOS.
Telefon: 53 szám.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 17. SZÁM.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 2000 korona.
Minden további szó 200 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Szociáldemokraták Londonban

Az angol kormány hivatalos nyilatkozatban jelentette ki, hogy Peidl semmiféle meghívást Londonba nem kapott. Angol körök a legnyomatékosabban tagadják a meghívás tényét, sőt a budapesti szocialista vezérekkel való minden összeköttetésüket.

Nem hisszük, hogy ez a cáfolat a legkellemesebben esne a szociáldemokrata vezéreknek, hiszen ha jól emlékszünk, ők azaz a büszke kijelentéssel utaztak el Budapestre, hogy az angol miniszterelnökhöz az ő határozott kívánságára invitálták meg őket. Tudjuk, hogy a szocialisták sohasem voltak tulságos skrupulosusak, ha úgy vélték, hogy egyik vagy másik helyzetből taktikai előnyök huzhatnak és sokszor tettek olyan kijelentéseket, amelyek nem egészen fedték a valóságot, főleg, ha nem tartottak attól, hogy leleplezik őket. Ez a legutóbbi kudarc, a londoni hivatalos meghívás merész világgá kúrtólése bizonyos elgáipirozás lehetett a részükről, hiszen nem eshetik a legjobban, ha éppen a munkáspárti miniszterelnök cáfolatja meg ilyen kellemetlenül szerénytelen füllentésüket, az a miniszterelnök, akiről azt gondolták, hogy minden magyar szociáldemokrata vezérnek atyai jóbarátja s legfőbb gondja nem az, hogy a kezére bízott mérhetetlen nagy birodalom kormányát Anglia érdekeinek megfelelőleg a lehető legjobban lássa el, hanem hogy a magyar szocialistákat mennél előbb forrón kebelére ölelhessen.

Ehhez az első cáfolathoz még egy másik kis kellemetlenség is hozzájárult. Parmoor lord, Magyarország régi barátja, aki már akkor kimutatta rokonszenvét, mikor még nem foglalta el a lordkancellári méltóságot, nagyon is világos, nagyon is közérthető szavakban fejezte ki, hogy Magyarország iránt táplált érzelmei nem változtak semmit s most is úgy tekinthetjük őt, mint egyik legnagyobb jóakarónkat. „Számos magyar államférfiut van szerencsém ismerni és őket nagyra becsülöm, főleg az önök családát miniszterelnökét, Bethlen István gróft és az önök nagyon ügyes követét Szapáry gróftot.” Szó szerint idéztük a lordkancellár nyilatkozatának befejező sorait, idéztük pedig azért, hogy a mi derék, de önuralmukat néha elvesztő szociáldemokratáinkat eleve figyelmeztessük, hogy ne találjanak véletlenül olyan nyilatkozatot vagy kijelentést tenni, amely Parmoor lord már elhangzott szavaival szemben váratlan ellentmondás gyanánt hatna. Tudjuk, hogy nagyon fáj nekik Bethlen István s vak osztályharcos világnézetükön át e kiváló embernek még legnagyobb tetteit is igyekeznek lekicsinyelni, de a nemzet többsége, amely vezérének tekinti Bethlent, nagyon keveset fog az ő morcoskodásukkal törődni főleg ha azt látja, hogy a külföld legalább is olyan magasra taksálja Bethlen kiválóságait, mint mi magunk, ha ugyan nem többre, amiben teljesen igaza van.

Csucs János főispán olcsó ruhaszövetet szerzett Szentes és a megye szegényeinek

A múlt héten ez ügyben személyesen tárgyalt Vass József népjóléti miniszterrel. A szövet már meg is érkezett és e héten kiosztásra kerül. — Kik kaphatnak az olcsó szövetből. — 126 métert ingyen osztanak szét. — Rövidesen nagy mennyiségű cipő is érkezik.

A kormány teljes egészében magáévá tette főispánunk nézeteit.

Az 1922 év őszén és folytatólagosan 1923 év elején egy nagyszabású akció indult meg országszerte. Ennek az akciónak az volt a célja, hogy azokat a munkástömegeket, melyek akkoriban még képtelenek voltak annyit keresni, hogy családjukat a télen át eltarthassák, valamiképpen a koplalástól, a nyomorgástól, a hideg, fűtetlen szobák züllesztől, szívet-leket összfagyasztó borzalmaitól megmentse. A nemzet még alig ocsudott fel a kommun okozta ájulásból, a trianoni béke rabbillencsei vésztlőlon csörögtek a bus, sötét magyar éjszakában. munka nem akadt, ásó, kapa, talicska a sarokba került, összerozdásodott, vagy szétesett.

A magyar kormány látta ezt a veszedelmet, mely a magyar munkásságot fenyegeti és éppen ezért nagy erővel neki látoit a bajok pillantról enyhítéséhez. A Horthy-akcióit szinte egyik napról a másikra megszervezték. A legkisebb falutól a legnagyobb városig mindenütt megalakultak a bizottságok, részben a megyei, városi vezetőférfiak, részben pedig a tehetősebb gazdák, kereskedők, iparosok részvételével. A gyűjtés szerte az országban nagy eredménnyel záródott le. Nálunk Szentesen is rengeteg munkanélküli maradt munkást alkalmaztak közmunkára jó napi díj mellett.

A kormány tapasztalva azt a jótékony hatást, melyet ez a munkát, keresetet adó nyomorenyhító akció keltett, a múlt év őszén, különösen az egységes párt kebelében igen sokszor behatóan foglalkozott az idej inségenyhító mozgalom kérdésével.

Tény, hogy a múlt őszben már jobbak voltak sokkal a munkaviszonyok, mint például 1922-ben. Főispánunk 1923 év tavaszán tárgyalt az összes uradalmakkal, igyekezett Szentes város kubikos munkásait is, mint részeseket elhelyezni. Főispánunk ezen fáradozását teljes siker koronázta. A munkanélküliek legnagyobb része elhelyezést nyert.

A kormány több ízben fordult épen az idej nyomorenyhító akció ügyében dr Csucs János főispánhoz, hogy adjon neki véleményét arra vonatkozólag: minő módon lehetne segély formájában a legjobban előmozdítani a vármegye dolgozó népének szociális jólétét a tél folyamán. Az a megtisztelő bizalom, mely megnyilvánult különösképp Bethlen István gróf miniszterelnök és Vass József népjóléti miniszter részéről dr Csucs János főispán iránt, arra készítette őt, hogy egy minden részletkérdésre kiterjedő tanulmányal álljon ebben a tekintetben a kormány segítségére.

Felterjesztéseiben kifejtette, hogy a

munkaviszonyok meglehetősen javultak, bár még nem tartunk ott, ahol a béke időkben. Olyan nagymérvű akcióra, mint tavaly volt, nincs szükség, ezt maga a munkásság sem kívánja, ellenben nagyon szívesen venné, ha a kormányzattól olcsó áron ruházati cikkeket, alsó, felsőruhát, cipőt kaphatna.

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy vármegyénk főispánjának — aki nem a politika hintáján, hanem az évtizedes szorgalom és a közigazgatásra való rátermettség létrafokain jutott el ezen polcra, szociálpolitikai nézeteit teljes egészében magáévá tette a kormány.

Már a múlt év novemberében megkezdtek a szociális szövet gyártását, illetve vásárlását. Körülbelül 10 nappal ezelőtt főispánunk Budapestén járt. Személyesen beszélt Vass József népjóléti miniszterrel és államtitkárával, akik annak elismeréseképp, hogy ő volt az első, aki ezt az okos eszmét először felvetette, soronkívül kiutaltak Csongrád megye részére 1314 méter szövet és barchet anyagot.

Ezek a kelmék már meg is érkeztek, sőt ezeknek szétosztása az egyes községekben szintén megtörtént. Ez alkalommal négy minőségű kelme érkezett. Az elsőrendű hazai gyártmányu gyapjuszövet métere 28 ezer, a másodrendű ruhaszövet métere 24 ezer, a jóminőségű pamutzövet és barchet métere 13 ezer koronába kerül mindössze.

A népjóléti miniszter eredetileg csak a falusi nyomor enyhítése céljára utaltatott ki ruhaszövetet, de főispánunk igyekezett meggyőzni Vass József népjóléti minisztert arról, hogy Szentesen és Csongrádon is vannak olyan szegények, akik bizony rászorulnak és szívesen vennének olcsón ruhaszövetet. Tegnapi főispáni titkári hivatal távirati értesítést kapott, melyben a népjóléti miniszter hozzájárul a főispán szóbeli kérelméhez és a felruházási akciót kivételesen a megye városaira is kiterjeszti.

Szentes szegényei 192 méter szövetet kapnak, ebből 24 métert teljesen ingyen osztanak szét a városházán.

Az igényjogosultság megállapítását a szentesi népjóléti bizottság fogja végezni, mely bizottság keimét kizárólag munkaképtelen, vagy keresetnélküli vagyontalan egyéneknek adhat. Elsősorban figyelembe jönnék sorrend szerint a rokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, továbbá azon földművesek és földmunkások, akik saját hibájukon kívül maradtak kereset nélkül s ezek közül is a nagyobb családdal bíró egyének.

Korántsem szabad azt hinni, hogy ezzel a felruházási akció befejeződött. Sőt

Heremagot, bodorkát, mindenféle gabonaneműt és magvakat a legmagasabb áron vesz

Szántó Andor
terménykereskedő, Sarkadi N. A.-u. 20

Csöves tengeri, árpa, zab napi áron minden mennyiségben kapható. Telefon: 63 szám.

Heremagot, bodorkát, mindenféle gabonaneműt, magvakat a legmagasabb áron vesz

Csöves tengeri, árpa, zab

Csongrád megyei Gazdasági Egyesület Székházában

Elsőrendű egészséges

morzsolt tengeri

kapható a Zsoldos Részvénytársaságnál. Telefon: 75 szám.

ellenkezőleg. Néhány héten belül ismét érkezik ruhaszövet, sőt folyamatban van erős, sokáig tartó, jó minőségű cipők kiutalása is.

Dr Csucs János nagyon nehéz idők közepette vállalta a főispánságot, olyan időben, amikor nem a rideg paragrafusokra, hanem az ész és szív szavára kell hallgatni. Hogy eddigi fáradozásait méltányolták, azt mi sem bizonyítja jobban, mint a munkás-ság igaz, őszinte szeretete irányában. Ez a szeretet vezérelje további munkálkodásában is.

Zürichben a magyar korona 0.0200.

Buza tiszavidéki 79 kilós állomáson 215.000, budapesti paritásban 218—220.000 egyéb buza 212—215.000, rozs 171.000—175.000, árpa 177.500—188.000, zab 175—185.000, morzsolt tengeri 175.000—177.500, korpa 112.500—115.000 korona mázsánként

**A szentesi háztulajdonosok
figyelmébe.**

A szegedi pénzügyigazgatóság túl magas kincstári házhazaszerzésedést akar megállapítani.

Az új házadótvörvény értelmében — amint közudomásu — a háztulajdonosoknak is kincstári haszonrészesedést kell fizetniük az után a lakás után, melyet ők használnak. A törvény ezen rendelkezése folytán szükségessé vált a haszonérték megállapítása.

Ebben az ügyben csültörtökön a szegedi kir. pénzügyigazgatásnál tanácskozássok folytak. E tanácskozáson a pénzügyigazgatóság azon nézetének adott kifejezést, hogy Szentesen és Vásárhelyen a szegedi mintára kell megvalósítani a kérdést, vagyis minden szoba után 120 ezer korona haszonértéket számoljanak.

Mi a pénzügyigazgatóság ezen tervét nem tartjuk elfogadhatónak, mert Szentesen a házak és lakások forgalmi értéke jóval kisebb, mint Szegeden vagy Vásárhelyen.

Miután ebben a kérdésben a héten okvetlenül dönt a pénzügyigazgatóság, helyesnek tartanánk a szentesi háztulajdonosok egyöntetű fellépését és állásfoglalását a pénzügyigazgatóság eme terve ellen.

**Steyer államtitkár
a munkásügyek kormánybiztosa
Szentesen.**

A kommén bukása után a polgári kormányok egyik főprogramul azt tűzték ki, hogy azokat a munkástömegeket, melyeket eddig hangzatos jelszavakkal elbódítottak és a helyes céltudatos élet útjairól a tilosba vezettek, újra dolgozó, becsületes tagjaivá tegyék a hazának.

Tudjuk, hogy mi volt a helyzet a béke-években, tudjuk, hogy mi volt a helyzet a forradalom után. Ha volt is munkaalkalom, csak nehezen jutottak hozzá a munkások, mert előbb a munkaközvetítőket kellett pénzrel teletömni, hogy valamiképp elhelyezze őket. Amelyik munkáscsoportnak több pénz volt, az kapta meg a munkát.

A kormány állatta, hogy a munka-

közvetítők csak kiuzsorázzák a szegény megtevesztett munkásokat, akik keresményük nagyrészét odaadják a — munkaközvetítőknek.

Megalkották tehát a munkások vállalkozó szövetkezetét, mely rövid időn belül az Országos Központi Hitelszövetkezet támogatása mellett a legfürgőbb és legolcsóbb munkaelhelyező intézménnyé fejlődött.

Először ez a vállalkozó szövetkezet mindég a munkások közül küld ki egyet-kettőt oda, ahol munka van és munkásokat keresnek. Ezek a szakértők állapítják meg, hogy érdemes-e elvállalni a munkát és mennyiért. A közvetítők gyakran összejárászták a munkáltatóval és miközben kiuzsorázták, megfejték a munkásokat, ráadásul még be is csapták a munkáltató javára.

Különösen a szentesi munkások voltak ilyen kényszerű helyzetben mindég. A szentesi kubikusokat kivitték Németországba Romániába, Bulgáriába és az ott teljesített munkáért alig kaptak annyit, hogy családjukat idehaza az éhenhalástól megmentsék.

Nagy és üdvös cselekedetet gyakorolt tehát vármegyénk főispánja, amikor láradságot nem ismerő odaadással megalakította a szentesi fiók szövetkezetet.

A munkások eleinte politikát láttak benne és bizonyos jól ismert részről áskálódottak is ellene, de az a működés, melyet eddig ez a szövetkezet kifejtett, még a legelvakultabbat is meggyőzhette arról, hogy ez a szövetkezet nem politizál, hanem dolgozik a munkások megélhetését és hangsúlyozzuk, becsületes megélhetését nagy mértékben előmozdítja.

Ma délelőtt tízenegy órakor lesz a szövetkezet első közgyűlése a Vincze-féle vendéglőben.

Steyer államtitkár a munkásügyek kormánybiztosa is részt vesz ezen a közgyűlésen és fel fog szólni.

H I R E K

— Személyi hír. Dr Csucs János főispán kedden reggel hivatalos ügyben Budapestre utazik. Amint értesültünk a népjóléti miniszterrel tárgyaini fog további olcsó és ingyen szövetek kiutalása tárgyában, valamint megsürgeti a cipők szállítást is.

— A népfőiskolai tanfolyam iparos hallgatói számára holnap, hétfőn délután 5 órától kezdődőleg rendkívüli előadások tartanak a polgári leányiskolánál, a január hó folyamán betegség miatt elmaradt órák pótlására.

— Hidegben nem lehet tanítani és tanulni. A háborus nyomoruság nem csak éhezni tanított meg bennünket, hanem fázni is. Odahaza még csak megszoktuk valahogy a fűtetlen szobát, de annál kevésbé az iskolában. Szomoruan kell megállapítanunk, hogy a szentesi állami főgimnáziumban nincs elegendő fűtőanyag, mert csak 30 perces tanórákat tartanak. Azt is hideg teremben! Távol áll tőlünk annak még a gondolata is, hogy ezért a lehetetlen állapotért az intézet vezetőségét okoljuk,

csak azt vagyunk kénytelenek megállapítani, hogy az ilyen tanítás egy hajtófányit sem ér. A tanár is, a tanuló is fázik, didereg, kabátban üldögél, tudást, kulturát aligha, legfeljebb betegséget adhat és kaphat.

— Vallásos estély. Ma vasárnap délután a Ref. Körben vallásos estély lesz. Belépődíj nincs, mindenkit szívesen látnak.

— A városi tanács felhívása. Ma egy hete közöltük a városi tanács felhívását, melyben arra lett felszólítva a lakosság, hogy a városunkban élő inségesek részére adakozzon ki mit tud, mert ez évben nem közadók módjára vetik ki a segélyezéshez szükséges összeget, hanem felszólítanak mindenkit, hogy tehetségéhez mérten adakozzék. Ilyen felszólítások főmegesen lettek kiküldve, miért is kértnek a címzettek, hogy adományait juttassak el a polgármester kezébe.

— A szentesi földmunkások vállalkozó szövetkezte Torday Lajos tanár vezetése mellett ma délelőtt 11 órakor a Vincze-féle vendéglő helyiségben közgyűlést tart. A közgyűlésen részt vesznek Steyer György államtitkár, dr Csucs János főispán, dr Négyesi Imre polgármester és a helyi munkásképviselők kiküldöttjei. Érdeklődők is szívesen látnak.

— Tudományos előadás vetített képekkel a Vincze-féle vendéglőben. A Szentesi Szervezett Munkások oktatásügyi bizottsága ma vasárnap délután 4 órai kezdettel folytatja az előadások sorozatát. Előadásra kerül a »Fehér ember útja« vetített képekkel. Előadó Rác Gyula egyetemi tanár Budapestről. Mindenkit meghív és szívesen fogad a bizottság.

— A vörös kereszt egyesület közgyűlése. Február hó 17-én délelőtt 11 órakor a városházán a tanácsteremben évi rendes közgyűlést tart a vöröskereszt egyesület szentesi fiókja. Az egyesületi tagok megjelenését kéri az Elnökség.

— Verekedő cigányok. Megirtuk, hogy vásár szombatján hét cigány Jenei korcsmája előtt pityókás állapotban civakodott. Közben arra haladt Bubor Sándor, akit hátulról valamelyik fejbe verte. A rendőrség megállapította, hogy Lakatos Antal alsóréti cigány volt a tettes.

— Tolvaj koldus. Juhász József tisztviselő, aki Bocskai u. 4 szám alatt lakik, egy feketeszakálos koldus meglapta. 2-án délelőtt behatolt lakására és onnan ágyneműt és egy pár cipőt vitt el. A nyomozás megindult, de eddig eredményre még nem vezetett.

— Országos vásár. Csongrádon f. hó 23—24-én, Szőregen ugyancsak 24-én lesz országos vásár.

— Miért fut olyan lélekszakadva? — kérde egy fiatalember osztályostársát az utcán. — Hogyne futnék, hogyne futnék, — szól vissza nagy méltatlankodva — éppen az imént mondta Irénke: fussunk csak Szlovákhoz, mert fogytán vannak a jegyek az SzMTK 17.-ki műsoros táncestélyére. Hát én rohanok, mert megakarom nézni, hogy a »Tolyik vagy nem tolyik« című darabban miként viseli magát.

Két szilv
bőfogós
CEMENTERÉP

l-a portl
mily men
nit, ceme
kavics, c
dóan rak

PÁLFFY ÉS FIA
Simonyi Ernő 23

Varrógépje
...tóri a tüt
...tést hagy (ug
...rat), nem viszi
...lyen baja van,
...naira hazhoz is
...zenegépek, iróg
...vítása. Wolford
...műhelye, Safran
...köz sarok.

Safran Mihály-
utca 10. szám
felvilágosítás ny
védek irodájában

3 darab hasas
szám alatti, Cs
Eladó ház, Sark
3. számú ház
Jókai-utca 42 sz

Egy hold eisöre
azonnal eladó
Géza fűszerüzlet

Eladó a város
nőségű heré
kozdy István ú
József-utca 56. sz

Butorozott szob
resek a közp
Cim megtudhat

RÖZSE
Balogh Szabó
28. szám alatti

Eladó ház, mel
minden tekin
dalkodónak is a

Eladó Stammer
ház, értekez

2 darab 8 hón
ujtelep 186. s

Másolást vállal
Cim a kiadó

Eladó egy darab
asztali edény
iparkiallítás hely

Egy esztendő
koca eladó, T

Eladó szép, dra
ruhafélék, eg
rész, Klauzál-ut

Eger-Visontai h
Ugyszintén »
Temesváry Lajos

Eladó egy Makl
vel, Schuttlew
nyí-utca 18. szám

A felsőrakodóba
van eladó, ért
utca 87 szám.

Kiss Péternek
tanyán, szarv
engedélyezett mé

Eladó egy vasu eké
plővel, Bercsényi
nyí-utca 18. szám

A felsőrakodóba
van eladó, ért
utca 87 szám.

Kiss Péternek
tanyán, szarv
engedélyezett mé

Eladó egy vasu eké
plővel, Bercsényi
nyí-utca 18. szám

A felsőrakodóba
van eladó, ért
utca 87 szám.

Mielőtt új

ruganyos kocsi**Zsiga és Ternusz Kocsilipar Vállalata, Bocskai-utca 22.**

rendel, vagy meglévő kocsiját javíttatja, forduljon hozzánk bizalommal, kész munkáink a legnagyobb megelégedést érték el és a környéken készült kocsikat messze fölülmulják

26

Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület Székházában

Gazdasági Gép, Szerszámárú és Zsák

Kereskedelmi Vállalat

Kossuth-tér 5 szám alatt. Telefon: 50 szám.

Zománcedény és háztartási cikkek.

— Nyugdíjas közalkalmazottak, akik „Nyugosz” üzletreszt jegyeztek, ma délután 2 órakor a ref. körben tartandó értekezleten mindannyian pontosan jelenjenek meg.

— Felhívás a cukorrépatermelőkhöz. Ezután kértnek a szentesi és környéki cukorrépatermelők, hogy a szerződés módosításának megbeszélése végett folyó hó 17-én d. e. 11 órakor a Gazdasági Egyesület emeleti helyiségében megjelenni sziveskedjenek. Mátéffy Ferenc.

* A SZENTESI TORNA EGYLET folyó hó 17-én, vasárnap délelőtt 10 órakor az állami főgymnasium tornatermében évi rendes közgyűlést tart. Táragsorozat: 1. Titkári jelentés az 1923 évről. 2. Alapszabály módosítás (tagdíjak felemelése, tenisz tagsági díjak megállapítása stb.). 3. A megüresedett tisztségeknek választás utján való betöltése. 4. Esetleges indítványok. — Határozatképtelenség esetén a közgyűlés a következő vasárnapon, 24-én tekintet nélkül a tagok számára határozni fog. Elnökség. 272

* A TUDOMANYS MOZGÓSZINHAZ mai műsora a „Cimzetes férj” 6 felvonásban, Gunnar Tolnással a főszerepben. Nordisk felvétel. Kisérő műsor „Buksi mint mozsizinsz”. Csütörtökön „Napoleon leánya” 7 felvonásban. 276

* BÁLI RUHÁJÁBAN fényképeztesse le magát Hegedűsnél. Horváth Mihály-utca 1 szám. 282

— **Meghívás.** Pataki István az összes kishaszonbérletet és feles szántókat f. hó 10-én délelőtt 10 órára értekezletre a Vincze féle vendéglőben meghívja. 235

— **A Mátyás szálidában** február 10-től minden este Aranka primánzó vezetésével női szalonzenekar hangversenyez, ahol több női művésznő társával humoros, klasszikus és énekszámok előadásával szórakoztatja a n. é. közönséget. Kezdeté hétköznapon este 7 órakor, vasárnap d. u. 3 órakor. Pontos és figyelmes kiszolgálás! Szolid polgári árak! A n. é. közönség szíves partifogását kérve, vagyok tisztelettel Kenyeres Rafael vendéglős. 259

— **Meghívó.** A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre folyó évi február hó 10-én, vasárnap délután 2 órakor, saját helyiségében (Pászti vendéglő) évi rendes közgyűlést tart, melyre a kör tagjai tisztelettel meghívottnak azaz, hogyha fent időben a tagok kellő számban meg nem jelennek, úgy a közgyűlés február hó 17-én fog — a tagok számára való tekintet nélkül — megtartati Gálfi, elnök Tárgy: 1. Előző évi jelentés 2. Az 1923. évi számadás. 3. Az 1924 évi költségvetés megállapítása. 4. Bérleti szerződés bemutatása. 5. A gyűlés napjára beérkező ügyek és indítványok tárgyalása. 6. Jegyzőkönyv hitelesítése iránt intézkedés. 7. Tisztségváltás. 240

* A FARSANG legszebb emléke egy fénykép Hegedűstől. Horváth Mihály-utca 1 szám. 283

* **MEGHÍVÓ.** Az asztalosmesterek szakosztálya ma délután 2 órakor évi rendes közgyűlést tart, melyre a szakosztály tagjait meghívja az Elnökség. 279

* **EGERET és PATKÁNYT** biztosan kiirt a huskonzervából készült szabadalmazott „Radikal” irtószer. Készíti: Standard Laboratórium Budapesti, Kossuth Lajos-utca 14. Kapható: Szentesen minden gyógyszárban és drogériában. 29

Nyiltér.

E rovatban közölték nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Alóírott közhírré teszem, Steib Gyula kereskedő Bathány-utca 15 szám alatti fűszerüzletét február 15-én átveszem, felhívottnak a hitelezők, hogy követeléseiket 3 napon belül nálam jelentsék (Bathány-u. 17) annál is inkább, mert ezen idő eltelté után semmiféle követelések figyelembe nem vétetnek. 293

Tempián Pál, kereskedő.

126—1924 szám.

Ertesítés.

Értesítjük az összes munkaadókat és alkalmazottakat, hogy a M. Kir. Népjóléti és Munkügyi Minisztérium 12700/1924 sz. rendeletével a betegségi biztosítási körben megállapított napibérszámok határösszegeit és az átlagos napibérszámot 1924 évi január hó 28-tól kezdődőleg (2) kettősorzásra emelte fel. Ehnz képest a betegségi biztosítási járulékokat, valamint az összes segélyek összegeit az eddig érvényben volt összegek kétszeresében állapította meg. 291

Szentesi Ker. Munkásbiztosító Pénztár.

Építések, építési munkákat, tervet és költségvetést csak Kiss és Baloggal csináltasson Tóth József-utca 17. 284

Figyelem!

Értesitem a t. vásárló közönséget, hogy Molnár Aladár urral társultam s üzletemet a mai kor igényeinek megfelelően berendeztem. Kérem a t. közönség becses partifogását továbbra is. — Tisztelettel: 287

Kiss Sándor

Kossuth-utca, Dobrai-ház.

Tükörök, szántóvasak, csuszók, kormánylemezek, szecskavágók, darálók, répavágók és boronák **Vetőgépek** „Tiszamenti”

Uj helyiség: Kispiac, volt Ugrai-vendéglő.

Gabona és terményvásárlás

a legmagasabb napi árakon

BÉLÁDI és KARDOS

gabonavásárlási irodája.

Agrár-Kereskedelmi Vállalat

Raktárai:

Bálint-utca 1. szám alatt.

Telefon: 105 szám.

Gabona

és terményforgalom.

Fejes Károly ácsmester

IV. Nyíri-köz 2—a szám. 295

Ács munkákat vállalom

Árverési hirdetmény.

I. ker. Borza-utca 22 számú ház február 24-én délelőtt 10 órakor a helyszínen önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek el fog adatni. 268

Hirdetmény.

Felhívom az összes magán alkalmazásban levő csöszöket, hogy folyó hó 14-én délelőtt fél 10 órakor a gazdasági tanácsnoki hivatalban jelenjenek meg. Szentesi 1924 február 9.

Dr. Négyesi Imre, polgármester.

Tégláégetők figyelmébe! Téglamestert keresünk téglagyárunkba március 1-i belépésre, önálló, ügyes, teljesen megbízható, szakképzettségüket és hosszabb működésüket bizonyítványokkal igazolni tudó téglamesterek küldjék be pályázatukat fizetési igényük megjelölésével: Hornstein Salamon, Hajdunánás. Postafiók 15 címre. Mi adunk természetbeni lakást, fűtést és búzát. 261

Lorg-kabát teljesen új, olcsón eladó. Megtekinthető: Bucsány uri divat üzletében.

Eladó Dónáton 3 kishold és 2 1/2 hold föld, értekezni lehet Dónát 102, vagy Bartha János-utca 19 szám alatt. 262

Eladó Safrán Mihály-utca 20 szám alatti porta felerésze rajta levő egy szoba, konyha, kamra és istállóból álló épülettel. 265

Lakást keresek 3 vagy 2 padolt szoba, konyha, kamrával április 24-kéig. Bármily magas házbért fizetek. Cim a kiadóban. 266

Eladó téglából épült ház, adómentes, szabad rendelkezési joggal, 3 szoba, fürdőszoba, konyha és mellékhelyiség, Páva-utca 4 szám. 292

Nagyörvény-utca 5. szám alatt egy elsőrendű fias tehén van eladó. 285

Keveset használt pedálos cimbalom eladó. Cim a kiadóhivatalban. 286

Deszkából épült gépszín eladó. Cim a kiadóban. 289

Magányos nő, ki a főzéshez ért és a házi teendőkhöz jártas, azonnali belépésre kerestetik. Jelentkezés Kunszentmártoni-utca 1 szám. 288

Vásárhelyi-utca 50 számú ház eladó, palatetővel, 3 egymásba nyíló padolt szoba, konyha, kamrák, tágas folyosó, verandával, nagy istálló, kocsiszín, épített disznóól, nagy udvar, nagy kert, víz, villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott. 290

GAZDALKODOK FIGYELMÉBE!

60

Molnár Imre gyógyszerész és kocsikovácsmester tudatja a t. gazdaközönséggel, hogy **Berekhat 11. szám** alatti műhelyében e szakmába vágó mindennemű munkát a legutányosabban elvállal és készíti. Kész igáskocsik, ekekapák és boronák raktáron készen vannak. Gyógyszerkészítést és javítást legpontosabban készíti. Kérem a t. gazdaközönség szíves pártfogását Molnár Imre gyógyszerész és kocsikovácsmester

Férfi ruhát

olcsó árért kiegészíthet

33

Bajomi
szabóműhelyében,
Zrínyi-utca 13. szám.

Szővetminták
nagy
választékban.

Arverési hirdetés.

Néhai Pirilhy Mátyas hagyatékához tartozó ingóságok, lovak, seríesek, hintók, kocsik, gazdasági eszközök és alkatrészek, szánkók, zsákok, kutágnak való akácfa stb. 1924. évi február 11-én, hétfőn délelőtt 9 órakor a Petőfi-szálló udvarán árverés útján eladotnak. 254

Legerősebb szappanfőző vashordós

szóda

legolcsóbb áron beszerezhető:

Pólya Lajosnál.

Egy fiatal fűszerkereskedő-segéd és egy jó fiú tanuló felvétetik. 11

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

ERDŐS

4

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal

Olcsón juthat új ruhához,

ha használt ruhakelméjét átítteti III. ker., Daru-utca 2. szám alatti

BAGI és MOLDVAY

villanyerőre berendezett ruhafestő és vegytisztító intézetében, ahová nagymennyiségű különféle színű békebeli minőségű külföldi ruhafesték érkezett. Fehérneműt nem fogja.

Felvételi üzlet: özv. Kocsis Sándorné női divat kalapterme, Nagy Ferenc-utca 1. 13

Elsőrendű rózsaburgonya

és száraz hasábos, tuskós és aprított

TÜZIFA

olcsó áron kapható VIGH GÉZÁNÁL Stammer Sándor-utca 36. és fűszerüzletében, (Kenyeres ház). Vásár-tér. 30

Varrógépek,

Beszélőgépek. Irógépek jóállással szakszerűen javítottak. Villanygökök, elemek, felszerelések legolcsóbban beszerezhetők

15

Weinbergernél.

Buzaszalma van eladó a vágóhídi rakodókertben, értekezni lehet a Szentesi Hírlap szerkesztőségében.

Tokai Juliska üzletében Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia házában) kintű

RÓZSABURGONYA és élesdi méz kapható.

8

Fagyos burgonya különként 200 K-ért nagyobb mennyiségben kapható

Viszontelárusítónak árendedmény.

Pontos kiszolgálás. Olcsó árak!

J. F. Schwartzlohse Berlin, Dralle Hamburg (Illusion), Baeder New-York—Budapest, Mayer Bécs, Frank Budapest, Kielhauser Gratz

parfümgyarak összes parfümei dekaszáma kímérve kaphatók:

Várady László

gyógyszerésznél, Vásár-tér.

Telefon: 17 szám. 237

Nyersbőrt

kikészít

bármilyenre a legolcsóbb áron, esetleg magas áron megvesz

özv. KISS SÁNDORNÉ tímársága, IV. ker., Sáfrán Mihály-utca 43. szám alatt. 25

Kovács

megérkeztek a farsangi szezonra a legújabb divatu

Cipők,

amelyeket mélyen teszteltünk az igen tisztelt vásárlóközönség rendelkezésére

Mielőtt lefekszik, vagy fekel, jusson eszébe, hogy szép csak akkor lesz, ha

Dr. Lyons-pudert
szappant
hajszeszt használ,
beszerezhető:

TOFFLEBNÉL

Szentes, Hariss-ház, Virágos mellett. 14

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!!

Hát nem hallotta még, hogy már megérkeztek a legújabb újdonságok elsőrendű minőségben

Schwarz Antal divatruházába
Szentes, I. ker., Kossuth-utca 10. szám alatt. (Dr. Reis-ház.)

hol szolid árak mellett beszerezhetők a következő cikkek, ugyint: női és férfi gyapju

szövetek,

batisztok, grenadinok, mosóárak, zefírek, kanavászok, siflonok, festők, kartonok, ágyterítők, abroszok, paplanok, kötött kabátok és blousok, selyem jumperek és nagy választékban a legújabb kabátok. Jutányos árak. 19 Üzletem vételkényszer nélkül megtekinthető.

„Ujságüzem” könyvnyomda rt. Szentes, Felelős igazgató: Gálffy István.



Órák és ólcsóbban
Ruzs Molnár
ékeszerésznél

Szentes r.
252—1924. ad. sz.

Fe

az adóhata

A városi adófizetésre kötelező nemű hátralekötés idő alatt feltétele

Ugyanis az adóterium 3000—1924 telmében a nemű benyújtandó adó jövedelem és kereseti adó, a galósági és egy külön adó 1924. pedig 1924. július értékben lesz

Ugyancsak arany nek kivételadók hatóságok adók Az 1923. álló összes hátralekötés hogy azok mely a javaslat törvény kiadandó utasítás koronára lesznek

Aki a javaslat kedéséig az összes belizeti, az aranyból kifolyólag megrovatni. Mitett, az 1923. aranykoronára lékok a befizetés arfolyamban le a késedelmes aranyos megterhelés Szentesen.

Szentes

650—1924. szám

H

A városi 1923. számú határozat Janos-fele alap 1183 négyzetméter föld a rajtalevéllyel 1924. február 10 órakor a város hivatalban 1924. január 1-től kezdődő 6 évre, vagyis 1930. január 1-ig nyilvános árba fogják venni. Az árverés gazdasági tanács általános órák alatt Szentesen, 1924. január 10-én.

1—3

Hirdessen a